RECURTAN CR

CARACTERISTICAS

NATURALEZA : Mezcla balanceada de curtientes sintéticos y

minerales

ASPECTO : Polvo pardo verdoso

CONCENTRACION : 96%

CONTENIDO DE Cr2O3 : 12%

SOLUBILIDAD : Muy buena

VALOR pH (10%) : 2.8 - 3.0

CARACTER IONICO : Débilmente aniónico.

COMPATIBILIDAD : Compatible con curtientes minerales, curtientes

vegetales y sintéticos

ESTABILIDAD AL

ALMACENAMIENTO: Muy buena. Guardar en lugar seco

PROPIEDADES

RECURTAN CR es un producto que puede utilizarse como recurtiente aniónico o en combinación con recurtientes vegetales o sintéticos.

El efecto recurtiente del **RECURTAN CR** da un cuero blando de color claro y de muy buena resistencia al desgarre. Los cueros al cromo recurtidos con **RECURTAN CR** son sólidos a la luz, de flor suave y de gran plenitud.

El empleo de **RECURTAN CR** permite la obtención de cueros blandos para empeine, cueros tipo "softy" y afelpados de gran calidad.

RECURTAN CR puede también utilizarse en la curtición de pieles con lana a los que confiere plenitud y blandura, no afectando en absoluto a la naturaleza, contextura y apariencia de la lana.